
SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE L’AJUNTAMENT PLE DE MOIXENT DEL 26 DE 

DESEMBRE DE 2011, SOL·LICITADA PEL GRUP SOCIALISTA.  ESBORRANY DE 

L’ACTA. 

SRS. ASSISTENTS A LA SESSIÓ 

 

               PRESIDENT: Vicente Dubal Bon 

                      Grup Popular 

  José Luis Ortiz Linares  

José Luis Pont Zamora  
(s’incorpora a les 19:20 h. ) 

  María Ángeles Wiss López  

  Mª Teresa Olmo Cano  

Javier Ferrandis San Cirilo  
(s’incorpora a les 19:17 h. ) 

 

                  Grup Socialista 

           Josep Lluís De la Piedad Pérez   

           Guillermo Jorques Lladosa 

           Francisco Moratal Ferrandis    

           Josefina Calabuig Biosca 

           Mª José Mollá Andrés  

               SECRETARI: Eduardo Estellés Chapa 

 

A la Casa Consistorial de la Vila de Moixent, i hora de les 19’15 del dia 26 de desembre de 

dos mil onze, es reuniren els Srs. membres de l’Excm. Ajuntament abans relacionats, sota la 

Presidència del Sr. alcalde-president, amb l’assistència del Sr. secretari de la Corporació. 

Oberta la sessió pel Sr. president, començà el tractament dels assumptes especificats a l’Ordre 

del Dia de la sessió, prèviament remés als integrants de la Corporació Local, el qual es 

transcriu tot seguit: 

 

ORDRE DEL DIA 

 

 1r.- Acord plenari de l’Ajuntament de Moixent exigint el pagament de 379.069,20 

euros que deu la Conselleria de Benestar Social a la Residencia Fundació «La Milagrosa» de 

Moixent.   

 

   /--------------------------------/ 

 1r.- Acord plenari de l’Ajuntament de Moixent exigint el pagament de 379.069,20 

euros que deu la Conselleria de Benestar Social a la Residencia Fundació «La Milagrosa» de 

Moixent.   

 

 Intervé el regidor socialista Josep Lluís de la Piedad per a manifestar que la Generalitat, a 

través de la Conselleria de Benestar Social, deu a la Residència la quantitat de 379.069,20 euros. 

Quantitat que, afegeix, de no ser pagada abans del 30 de gener del 2012, posa en perill el pagament 

de les nòmines dels treballadors, així com el funcionament correcte de la Residència i la prestació 

dels servicis que té encomanats, per això, conclou, afirmant, que estima que és l'equip de govern qui 

hauria d'haver convocat aquest Ple, adoptant el corresponent acord institucional d'exigència del 

pagament. 

 

 Intervé el regidor popular José Luis Ortiz per a manifestar que, tant l'alcalde com la regidora 

de servicis socials, han mantingut distintes reunions amb càrrecs de la Conselleria de Benestar 



Social, amb la finalitat que el deute siga saldat, afegint, que si la Generalitat s'està demorant en els 

pagaments és conseqüència de les quantitats que li deu l'Estat. Finalitza, assenyalant que el PSOE 

amb la presentació d'aquesta moció està polititzant el tema, i que amb les reunions que l'alcalde i la 

regidora de servicis socials han mantingut amb Conselleria el tema va pel camí correcte, i que la 

Residència de manera oficial en cap moment els han fet saber la situació en què es troba. 

 

 Intervé novament el regidor socialista Josep Lluís de la Piedad per a assenyalar que el seu 

Grup no ha presentat una moció i que en cap moment estan tractant de polititzar el tema. Després 

d'això, afegeix que el PP no pot negar l'evidència, que no és altra que a la Residència la Conselleria 

no li està pagant des de febrer del 2011, i procedeix a llegir l'últim paràgraf d'una carta de la 

Residència en què es feia una cridada per a una concentració en les seues portes prevista per al 19 

de desembre, a les 11 hores.  

 

 Continua Josep Lluís de la Piedad per a manifestar que l'Estat ha transferit amb caràcter 

mensual els fons oportuns i ha sigut la Comunitat Valenciana, entre altres, la que ha destinat els 

diners a altres fins. En aquest orde d'idees es refereix al Pla E i al Pla Confiança, assenyalant que el 

primer ja està cobrat, i que en el segon la demora en el pagament està provocant grans problemes de 

tresoreria als Ajuntaments. Després d'això desitja que el problema del finançament Estat - 

Comunitat es solucione ara que el PP està en El Govern de la Nació, en el que, afegeix, tan 

representat està el poder valencià amb distints ministres valencians. 

 

 Contínua Josep Lluís de la Piedad per a manifestar que quan no hi ha diners no ha d'haver-

ho per a res, afegint que no té sentit que hi haja diners per a la formula un i no ho haja per a temes 

més delicats com l'operativitat de la Llei de Dependència. Després d'això, es refereix al pagament 

realitzat a la residència d'Enguera, pocs dies abans de les eleccions locals, concretat en el 90 per 100 

de la quantitat que la Conselleria li devia, mentrestant, conclou, a la residència de Moixent se li 

deuen quasi 400.000 euros, afirmant, que o hi ha per a tots, o no hi ha per a ningú, o el que hi ha es 

distribueix en parts iguals entre tots. 

 

 Intervé l'alcalde per a assenyalar que en cap moment ha sentit del regidor Josep Lluís de la 

Piedad parlar del distint tracte que reben algunes Comunitats i cita a les Comunitats Valenciana i 

Andalusa. Conclou l'alcalde, manifestant que si la Residència demana que es faça un escrit, així es 

farà, com a complement de les actuacions ja realitzades, però que en cap moment els regidors del 

Grup Popular voten a favor de l'acord proposat. 

 

 Per tant, amb el vot en contra dels regidors (6) del Partit Popular i el vot a favor dels 

regidors (5) del Partit Socialista, no prospera la proposta presentada pel Grup Socialista Municipal. 

 

I no havent més assumptes per tractar es va cloure la sessió per la Presidència, a les 19:30 

hores. 

Moixent, 26 de desembre de 2011 

El secretari, 

 

 

 

 

Signat, Eduardo Estellés Chapa 

 


